
Vizita de lucru a vicepremierului Oleg
Serebrian la Cocieri și Molovata Nouă

În data de 27 ianuarie 2025, vicepremierul pentru reintegrare, Oleg Serebrian,
împreună cu Roman Roșca, deputat în Parlamentul Republicii Moldova și președinte al
Comisiei de monitorizare și control parlamentar asupra realizării politicii de reintegrare
a țării, a efectuat o vizită de lucru în comunele Cocieri și Molovata Nouă, situate în
Zona de Securitate a Republicii Moldova. Scopul acestei vizite a fost evaluarea situației
din teren, dialogul cu locuitorii și cu autoritățile locale și identificarea soluțiilor pentru
sprijinirea dezvoltării economice și sociale a acestor comunități aflate într-o situație
vulnerabilă.

În cadrul vizitei, vicepremierul a avut întâlniri cu primarii celor două comune și cu
reprezentanți ai autorităților publice locale, abordând teme precum infrastructura
locală, educația, sănătatea și securitatea cetățenilor. De asemenea, au fost discutate
măsurile de sprijin acordate de către autoritățile centrale în vederea depășirii crizei
energetice.

Un punct important al deplasării a fost documentarea activității centrelor de familie,
grădinițelor și gimnaziilor din comunele vizitate. Vicepremierul a evidențiat dificultățile
întâmpinate în procesul educațional, în special problema lipsei de căldură în instituțiile
de învățământ, care afectează în mod direct confortul și sănătatea copiilor și a
cadrelor didactice.

„Este imperativ ca aceste instituții să beneficieze de condiții corespunzătoare pentru
desfășurarea activității educaționale. Vom depune eforturi pentru a remedia aceste
deficiențe, astfel încât toți copiii să poată învăța într-un mediu sigur și sănătos,” a
declarat vicepremierul.

Este de menționat că prin Dispozițiile Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii
Moldova pe parcursul lunii ianuarie au fost alocate fonduri care au fost utilizate pentru
procurarea combustibilului necesar și pentru achiziționarea unor echipamente
esențiale pentru instituțiile publice din mai multe localități aflate în perimetrul Zonei
de Securitate.

    


